

五六十家职介所 正规的就两家

江宁殷巷成了黑职介一条街,大多数是“挂羊头卖狗肉”
执法部门也很头疼,呼吁大家找工作时擦亮眼睛

春节后,随着民工返城,南京迎来了民工找工作的高潮,一些黑职介乘虚而入,骗取求职者钱财。近日,快报接到不少读者投诉,称江宁殷巷成了黑职介聚居地,不少求职者上了当。记者随后展开调查,了解到这里聚集了五六十家职介,但只有两家是正规的,劳动和工商部门对此也力不从心,只好呼吁广大求职者:到找工作,得擦亮眼睛。

【投诉】 百余求职者遭忽悠

小王是安徽人,春节后跟着老乡来南京打工。听说江宁这边工厂和企业多,用工量大,小王和老乡就在开发区附近租了房子,期盼能早点找到工作。

小王和老乡在江宁开发区内转了好几天,也没找到工作。半个月前,小王路过殷巷附近时,发现路边有一家写满招聘广告的职介所。小王和老乡商议后,决定进去找工作。

职介所一名女工作人员热情接待了他们,并称眼下正好有个叫“美博”的大公司在大量招工,需要大批做计算机硬件的工人,只要缴纳200元介绍费,便可以尽快安排他们去公司人事部面试。

小王他们听完心花怒放,每人交了200元中介费。交钱后第二天,小王在职业所的安排下,到“美博”公司人事部面试。

面试地点是在大厂房旁一个尚未使用的厨房里。小王去了才知道,当天有百余号人到这家公司面试。面试官的问题很简单,一是以前做过什么工种,另外就是把公司的工资和福利情况介绍一下,应聘者是否满意。

“当天一百多人人都通过了面试,而且当即宣布录用,并让我们等通知上班。”小王说,当时他就怀疑有问题,果然,过了半个月也没人接到上班通知。当他们找到那家职介所讨说法时,职介所让他们要么继续等,要么重新介绍一份工作,反正退钱是不可能的。

昨天上午,小王和数十位求职者再次来到职介所,发现工作人员正忙着搬家。怀疑这家职介所卷款逃走,求职者报了警。民警和工商执法人员赶到后,将职介所老板带往附近派出所。

据秣陵工商所负责人介绍,经调查,这家职介所只有工商部门颁发的“家政经纪”营业执照和税务登记证,没有取得劳动部门的“职业介绍许可证”,属于黑中介。而所谓的“美博”公司根本不存在,面试



求职者聚在已经关门的职介所前讨说法(职介所门牌已被摘下)

的场所只是临时租赁场所。和工商执法部门,严打黑职介。

【呼吁】 能否多部门联合查处

说起殷巷这个黑职介聚集地,秣陵工商所副所长甘先生也大倒苦水。他说,黑职介经营都很不规范,经常发生纠纷,工商所大部分精力都花在处理纠纷上了。“黑职介搞得我们很头疼,经常出问题,可光靠我们工商一家,管理起来太难了。”甘副所长说,去黑中介求职的,带的钱本来就不多,被黑职介骗走中介费后工作又无着落,很多人可能就被逼上了违法道路。

工商部门每次去查处时,遇到没有任何执照的,没收其办公设备,可他们只有办公桌一张,电话一部,根本不值钱,也不怕没收。对那些只是没有职介营业执照的,工商部门也只能以超范围经营来处理,这对黑职介老板根本没有威慑力。

江宁区劳动和社会保障局就业管理中心汲所长说,殷巷的黑职介确实让人头疼。“对没有任何营业执照的,我们和工商都很好处理,直接让他关门,并依法严惩负责人。”汲所长说,可殷巷的很多黑职介都采取“挂羊头卖狗肉”的形式经营,执法部门前去查处,大多数职介都高挂“家政经纪”的工商营业执照,实际上在打擦边球,很难查处。

工商和劳动部门的执法人员都认为,要彻底整治殷巷的黑职介,必须多部门联合,在政府的支持下,成立一个正规的公益人力资源市场。然后再把辖区内所有企业负责人召集起来,做通他们的工作,有招聘信息的,尽量通过公益人力资源市场发布和介绍,从源头上断了黑职介的路。

邮储开办无抵押贷款
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押上限100万元)
邮储银行贷款热线:84727580 84707926

黑幕

黑职介四大骗术

据曾经从事黑职介的夏先生透露,黑职介骗人招数主要有以下四种:推多录少、面试淘汰、有名无实和无期限等岗。

推多录少,指的是一些黑职介明知用工单位只录用几个人,却推荐几十名甚至上百名求职者前去面试,再以收取体检费和车费为由,骗取求职者钱。

有的“黑职介”向求职者收取一定的中介费后,口头约定“如果因为求职者自身原因无法录用,不退中介费”,然后与一些企业人事部门勾结,让求职者面试不通过。这样,黑职介就将中介费揽入了腰包。

一些“黑职介”声称用人单位高薪招聘,岗位也很好,可求职者被录用后才发现,用工单位安排的根本不是所介绍的岗位,而且待遇和以前承诺的差别也很大。这样求职者会进退两难,最后不得不辞职,中介费当然也无法讨回。

以上三种骗术至少还有企业招工,可无限期待岗位的骗术,则完全是空手套白狼。黑职介收取求职者中介费后,带他们到一个大企业附近面试,其实这家企业根本不招人,面试的人是黑职介安排的,面试场所也是临时租用。让所有人通过面试后,再让他们等通知上班,然后就一直拖着,求职者所带的钱一般不多,都拖不起,最后只能不了了之。

夏先生称,很多招工企业人事部门的领导可能与黑职介有勾结,然后从黑职介那边捞取好处。

快报记者 李绍富 文/摄

女子洗澡时突然昏倒差点送命

凶手原来是它——蜡烛

散落在一旁。“煤气中毒了,快开窗换气!”120救护车及时赶来,众人合力将她抬上救护车,送往医院。虽然人已获救,但却有一丝疑惑:“浴室里没有煤气味啊?”随后,燃气公司的工作人员前来勘查,没发现煤气泄漏的问题。

到底是什么原因让她昏倒在浴室的呢?经调查,中毒的女子姓卞,昨天下午,卞小姐想洗个澡,便来到浴室。可浴室灯坏了,她只好找了一根和水杯差不多粗的大蜡烛照明。浴室空间狭小,且通风不佳。卞小姐在浴室里洗了足足一个小时,蜡烛燃烧消耗氧气,最终她因缺氧昏倒在地。(张先生报料奖60元)

配电箱爆炸“黑掉”羊皮巷菜场

摊主靠啥卖菜——蜡烛



摊主点上蜡烛继续经营 快报记者 唐伟超 摄

快报记者 常毅

“嘭!”一声巨响后,白下区羊皮巷菜场内一片漆黑。“呀!停电了!”菜场内买菜的市民和卖菜的摊主放下了手里的买卖。“啥都看不清……生意怎么做?”市民三三两两离开了菜场。几分钟后,摊主们开始“自救”,有的吊起手电筒,有的打开助力车灯,更多的摊位上点起了蜡烛。停电发生在昨天中午12

(郭先生报料奖50元)

力推“主动”服务, 苏宁全国启动百万家庭计划

从2009年3月15日起,苏宁每月15日将走进社区为消费者提供专业的家电售后服务。昨日苏宁电器推出“全国百万家庭,苏宁服务到家”的服务专项活动,全面升级“09年服务日”,不断强化服务核心竞争力。苏宁服务总部执行副总裁赵蓓预计全年将有近百万家庭享受到苏宁此项服务,而仅3月15日苏宁就将走进100多个小区为近10000户家庭提供免费及优惠家电服务。

对此赵蓓表示,“家电行业未来竞争归根结底是服务的竞争

争,而家电服务的出路一定是主动服务。苏宁服务体系经过18年的发展,在服务能力方面已经独树一帜,成为行业的标杆,以专业、高效的服务能力回馈社会,服务于广大消费者。从本月15日起,苏宁即将启动“全国百万家庭计划”。届时,苏宁全国近2万名服务队伍,将为全国近百万户家庭提供季节性家电维修、保养、咨询、使用等各项服务。另外,全国近百万家庭还可以享受到空调清洗的六大服务,从空调的安全检测到空调蒸发器的深度清洗,从而保证空

调除尘、杀菌、省电等功效的增强。同时,苏宁空调专业服务队伍,还将为有需求的家庭清洁空调内机的面盖、面壳,形成翻新效果,采用耐用、美观扎带进行管线包扎,使管线更加强力耐用等免费服务。

而针对空调服务需求量不大的地区,苏宁的售后服

务团队,还将提供家电免费设计及

家电使用、保养咨询、电器特惠

维修等服务内容。消费者可通

过苏宁全国客服咨询热线4008365365预约服务。

(闫戈)

★ 绿色环保放心企业 ★ 重合同守信用企业 ★ 《现代家居》推荐企业 ★ 九年零投诉企业



诺文装饰

专业承接:店装、公装、厂房改造、钢构、夹芯板等设计与施工 特推家装工程40天-50天铁定完工

3.15诚信月特惠征集新小区样板房10套(截止3月底) 免费→量房 设计 出图(上门咨询 专车接送)

◆满2.2万元赠价值2000元电器一套 ◆满3.6万元赠价值3000元电器一套 ◆满5万元赠价值5000元电器一套

地址:南京市中保街130号宁西公寓办公楼2楼 咨询电话:025-86481371 86481361